GLI,IHI-OBaHHFI AKOCTI, SMICTY, peaii3alll Ta

nofanbLlioro yaockoHaneHHsa OCBITHbOI
nporpamMmu "TlpnknagaHa mMexaHika' HayKoBO-
neparoriYyHMM cKiagom

8 oTBeTOB

Ony6nunkoBaTb CTaTUCTUKY

BkaxiTb Bally posib Ha oCBiTHbO-NpodeciHiin nporpami (OMMM) |D Konuposatb

8 oTBETOB

@ rapaHT
@ uneH NpoeKTHOI rpynu

@ Buknapad, skuii 3abesnedye
OCBITHIlN NpoLec 3a uieto
nporpamoto

Yun BignosigatoTb uini Ol micii Ta CtpaTerii po3BUTKY |D KonuposaTb
XMenbHULbKOro HaLiOHanbHOro yHiBepcuTeTy?

8 oTBETOB

@ uinkom BignoBigawTb

@ y 3aransHoMmy BiANoOBIAaOTL
@ yacTKoBO BignoBigaTb

@ signosigaoTs




Llini OMI Ta nporpaMHi pe3ynbTaTh HaBYaHHA BU3HAYeHI 3 |D Konuposatb
ypaxyBaHHS MPONO3u1Lin i NOTpeb 30BHILLHIX CTENKXONAEPIB
(MoXnuBI fekinbka BapiaHTiB BignoBigei)

8 oTBETOB

poboTonaBui (MoTeHUilHi

0,
po6oToaasLii) 8 (100 %

npodpecivHa cninbHoTa

akageMiyHa crninbHoTa

, ) . 4 (50 %)
IHLIMX 3aKnaziB BULLOI OC. ..

micuesi opranu snagu{—0 (0 %)

opraHu MicueBoro

1(12,5 %)
camMmoBpAayBaHHA

BunyckHuku OM 6 (75 %)

Llini OMI Ta nporpaMHi pe3ynbTaTh HaBYaHHA BU3HAYeH 3 |D Konuposatb
ypaxyBaHHAM Npono3uLi i NoTped BHYTPILLHIX CTENKXONAepiB

(MOXnNuBI Aekinbka BapiaHTiB BignoBsigei)

8 oTBETOB

3n000yBadi BULLOT OCBITH 7 (87,5 %)

y4acHUKM oKyc-rpyn 5 (62,5 %)

npeacTaBHUKK
CTYOEHTCbKOro camoBpsf,. ..
HayKOBO-NeaarorivHi
npauiBHMKN Ta cniBpobiT. ..

1(12,5 %)
7 (87,5 %)
rapaHT OCBITHbOI Nporpamu 6 (75 %)

afMiHicTpadis
yHiBEpCUTETY

Llini OTI Ta nporpaMHi pe3ynbTaTh HaBYaHHA BU3HaA4YeHi 3 |D KonunposaTtb
ypaxyBaHHsIM (MOXNUBI AeKinbka BapiaHTiB BignoBsigen)

8 oTBETOB

cneuianbHOCTI 8 (100 %

BMMOT PUHKY NpaLli 8 (100 %

rany3eBoro KOHTeKCTy

1(12,5 %)

perioHanbHOr0 KOHTEKCTY
pocsigy BiTunsHsaHmx Ol 5 (62,5 %)

nocsigy iHozemHnx OlNB



Yun BignoBigatoTb NporpamHi pesysibTaTt¥ HaBYaHHS, BU3SHAYEHI B |D Konuposatb
OMM, TakuM foKymeHTaM? (MOXIMBI fieKinbka BapiaHTiB
BiagnoBigen)

8 oTBETOB

HauioHanbHa pamka

0,
kBanidikauii 5 (62,5 %)

cneuianbHOCTI 5 (62,5 %)

CraHgapT BULLIOT OCBITH
(MpoekT) BigNoBigHOI cne...
MpodpecintHnm ctaHgapT
BiNOBIAHOI cneLianbHOCTI
[oBigHuk kBanidikauinHnx
XapakTepucTuK npodecin
BHyTpiLWHi HOpMaTKBHI
[OKYMEHTM YHIBEpCUTETY

0 2 4 6 8

8 (100 %

1(12,5 %)

1(12,5 %)

5 (62,5 %)

AKMM LWNAXOM peani3yeTbCA CTYAEHTOLEHTPOBaHUM Nigxig Ta |D KonunpoBsaTb
NPUHLKUNM aKageMivyHol cBo6oAM Ans 3406yBaviB, SAKi
HaByYatoTbcsa Ha OMMM? (MoXXNMBI AeKkinbka BapiaHTiB Bignosiaen)

8 oTBETOB

MOXTMBICTb BUOOpY Bapi... 8 (100 %

BM3HAHHS pe3yneTaTiB Ha. .. 2 (25 %)

BMGip 6a3n npakTuku 8 (100 %

nepesapaxyBaHHA pesyr... 7 (87,5 %)
BM3HaHHS pe3ynbTaTiB Ha... 2 (25 %)
BM3HaHHS pe3ynbTaTiB Ha... 2 (25 %)
BUGIp TEMATKKN KyPCOBOT... 7 (87,5 %)

BUGip TemaTukun ece, npa...

fAKa icHye npakTuka GopMyBaHHS couiaZlbHUX HABUYOK Y |D KonuposaTtb
3400yBayiB BULWOI OCBITU NpuX BUKNagaHHi Bamu gucumnninm?
(MOXNuBI aekinbka BapiaHTiB BignoBigein)

8 oTBETOB

npeseHTauin 6 (75 %)
nyoniyHi BUCTYNK
TpeHiHm[—0 (0 %)
auckycii 3 (37,5 %)
3 (37,5 %)
3 (37,5 %)

poboTa B KOMaHAi
npobnemMHe HaB4aHHS

BupiweHHs kencis[—0 (0 %)
«MO3KOBWI LLTYPM» 2 (25 %)
renmicpikauis—0 (0 %)

cumynsuii i3 makcumans. .. [—0 (0 %)



Yun icHye Ha OlI npakTuka BU3HaHHA pe3ysbTaTiB HaBYaHHSA, |D Konuposatb
OTPMMaHMX Nif Yac akagemivyHol Mo6ifbHOCTI? (MOXUBI
AeKinbka BapiaHTiB BignoBigen)

8 oTBETOB

TakK, B iHLWNX BITYNIHAHUX

. 5 (62,5 %
3aKitagax oCBITU
Tak, B IHO3EMHUX 3a|cr|a,c!ax 4 (50 O/o)
OCBITU
0 1 2 3 4 5
AKMUM LWNAXOM peani3yeTbCA NpakTUKa BU3HAHHSA pesynbTaTiB |D Konuposatb
HaBYaHHA 306yBayiB, OTPMMaHMX y HepOopMarbHilA OCBITi, Npu
BUKagaHHi Bamu gucumnnidn? (MoXnuBi aekinbka BapiaHTiB
BianoBigen)
8 oTBeTOB
nepesapaxyBaHHs Temu
ANCUMNINIHK (NPaKTUYHOT/ 7 (87,5 %)

nabopatopHoi poboTu)

nepesapaxyBaHHs poadiny

) 4 (50 %)
(Moaynst) gucumnninm

nepesapaxyBaHHsa 10% Big
obcary HaB4YanbHKX
ancumnnid

Takoi NpaKkTUkn HeMae 1(12,5 %)



AKMM cnocoboM 34iNCHI0ETbCA iHDOPMYBaHHA 3406yBadiB BMLLOT |D Konuposatb
OCBITW NPO UiNi, 3MICT i NporpamMHi pesynbTaTh HaBYaHHSA, KpuUTepil

OUiHIOBaHHS 3 gucumnnniHn? (MOXMBI AeKinbKa BapiaHTiB

BianoBigen)

8 oTBETOB

O3HaMOMIeHHs i3 cunaby... 3 (37,5 %)

03HaNOMIEHHs 3 cnnaby... 7 (87,5 %)

BMIKINaAavyem Ha NepLLOM. .. 8 (100 %

3a [JONOMOro MEeCceHdX. .. 2 (25 %)
3a JOMOMOTOH OFOSIOLLIEH. ..

yepes nepcoHarnbHy CTop... 3 (37,5 %)

Yyepes efieKTPOHHY MoLUTY

AKMM WNAXOM BiAbyBaeTbCA NOEAHAHHA HaBYaNbHOI i HAyKOBOT |D Konmposatb
AiSANbHOCTI Ha OCBITHIN Nporpami? (MOX/MBI AeKinbKa BapiaHTIB
BianoBigen)

8 oTBETOB

OHOBJIEHHS 3MICTYy

7 (87,5 %
ONCUMNAIH 3a pesynbraTa... ( 2

CrinbHi HaykoBi npatli 3i

7 (87,59
3no6ysadyamm (87,5 %)

y4acTb y NPOEKTax 3 (37,5 %)

yyacTb y ctapranax 1(12,5 %)

CTaXyBaHHA/MiABULLEHHS

o)
kBanidikauii 5 (62,5 %)

0 2 4 6 8



AKUM WNAXOM BigOyBaeTbCA OHOBNIEHHS 3MICTY AUCLUMNIHK, SIKY |D Konuposatb
Bu Buknagaete Ha OMMM? (MOXNMBI AeKinbkKa BapiaHTIB
BianoBigen)

8 oTBETOB

3a pesynbratamMmu HayKoBUX
[OCnigXeHb
3a pesynsratamu

. 8 (100 %
CTaXXyBaHHSA/NIOBULLIEHHS. ..

BVBYEHHS TEHAEHLIN PUHKY
npawi

3a pesynsratamu
NPOXOXEHHS MancTep-K. ..

6 (75 %)

2 (25 %)

BMBYEHHS JOCBIgY
NpoBiaHMX NiJNpUeEMCTB/...
3a Npono3uuisiMm
CTenkxonaepis

5 (62,5 %)

6 (75 %)

Yun yikaButeca Bu gyMKor cTermkxongepis nif 4yac OHOBJIEHHS |D Konuposatb
3MiCTy HaBYaNIbHUX AUCUUNAIH, AKi BU BUKNagaeTe? (MOXXMUBI
fleKinbka BapiaHTiB BignoBigein)

8 oTBETOB

Tak, poboTtogasuis (noTe... 8 (100 %
Tak, NPOgeCiiHOI CNinbH. .. 4 (50 %)
Tak, akagemiyHoi CMifnbHO. .. 5 (62,5 %)

Tak, BUNMYCKHUKIB OCBITHb... 7 (87,5 %)

Tak, 3000yBaviB BULLOI O... 5 (62,5 %)

Tak, NpeacTaBHUKIB CTYA... 1(12,5 %)

Tak, HayKoOBO-MeaaroriyH. .. 5 (62,5 %)

Tak, YneHie rpynu 3abesn... 4 (50 %)

Tak, rapaHTa OCBITHbOI I... 7 (87,5 %)
Tak, agMmiHicTpauii yHiBep... 2 (25 %)



Y aKi TepMiHKM i y Akui cnocié Bu gosoguTte iHpopmauito npo |D Konuposatb
dhopMM NiACYMKOBUX KOHTPOJIbHUX 3axoaiB (icnuT, 3anik) Ta

KpuTepil ouiHIOBaHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHA 3 AUCLUNNIHN A0

3[06yBayiB BULWOT OCBITU? (MOXNUBI AeKinbKa BapiaHTIB

BianoBigen)

8 oTBETOB

Ha NepLIoOMy 3aHATTI B Ce... 7 (87,5 %)

BMPOAOBX CEMECTPY Ha 3... 5 (62,5 %)

nepes KOHTPOIbHUM 3aXx... 6 (75 %)
3a3Hayvaro y eneKkTpoHHoO... 3 (37,5 %)
npoLly 03HAaNOMUTUCA i3...
npoLly 03HanoMUTUCA B... 3 (37,5 %)

He nosigomnsitof—0 (0 %)

AKi 3aC06M KOHTPOJHO J4O3BONSAKOTH NEPEBIPUTY Pe3yNbTaTy |D KonunposaTtb
HaB4YaHHA 3406yBayviB BULLOT OCBITM Mif Yac BUBYEHHSA

AvcumnnniHm, aky Bu Buknagaete Ha OMNM? (MoxXnuBi Aekinbka

BapiaHTIB BignoBigen)

8 oTBETOB

KOHTPOMbHi po6oTH

TECTOBMI KOHTPOIb 8 (100 %

3BiTW 3 MPaKTUYHKX (Nab... 7 (87,5 %)

BUCTYNU 3 JOMOBIASMM H... 2 (25 %)
y4yacTb B OUCKYCisiX (guen...
aKafgeMiyHi Tekctu (pede... 1(12,5 %)
po3paxyHKoBi (rpadiyHi)...

KypcoBi po60oTu (NpoeKTH) 6 (75 %)



Y aKknin cnocié Bu 3abe3nevyyete 06'€eKTUBHICTb OLiHKOBaAHHSA |D Konuposatb
pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA 3400yBayiB BULLOI OCBITM B MeXax

AVCUMMJIIHK Nifg Yac NigCyMKOBOro KOHTPOso? (MOX/UBI

[eKinbKa BapiaHTiB BignoBigein)

8 oTBETOB

AO0TpUMaHHA npouenyp K...

OfjHaKOBi YMOBW npoBeje. .. 8 (100 %
YiTKi KpUTEpIT OLiHIOBAHH. .. 7 (87,5 %)
HeynepeaXeHicTb Ta 406. .. 5 (62,5 %)

MOXIMBICTb OCKapXEHHS. .. 5 (62,5 %)

aHOHIMHE OLiHIOBaHHS po... 1(12,5 %)

3anpoLUEeHHs 30BHILLHIX €...

NPUIAOM iCMUTIB (3aXMCT K... 5 (62,5 %)

0 2 4 6 8

AKi npouenypu 3abesnevyeHHs AKOCTi BULLLOI OCBITU A03BONSAIOTb @ KonuposaTtb
rapaHTyBaTW BUCOKY AKICTb BUBYEHHS AUCLMNNIHN? (MOXKIUBI
JleKinbKa BapiaHTiB BiagnoBigein)
8 oTBeTOB

po3’sicHoBarnbHa poboTa. .. 8 (100 %

5 (62,5 %)

BMKOPWCTAHHS MPOrpamH. ..

OHOBIEHHA TeMaTUKW iHf... 6 (75 %)
[otpuMaHHs Bumor akag...—0 (0 %)

peLeH3yBaHHS aKap,eMiq...-—1 (12,5 %)

aHoHiMHe onuTyBaHHSA 34...(—0 (0 %)

BCTynHa Gecina 3 I'IOJ'IiTVIK..._3 (37,5 %)

0 2 4 6 8



[0 sKnx BMAiB akagemiyHoIl BignoBiganbHOCTI MOXe 6yTu |D Konuposatb
NPUTArHYTUI 3400yBay BULLOI OCBITM 3a NOPYLLUEHHS

AOOPOYECHOCTI Y MeXax AUCUNNAIHK, AKY BU BUKagaeTe?

(MOXnuBI gekinbka BapiaHTiB BignoBigen) *

8 oTBETOB

YCHEe MnonepemKeHHst 3 (37,5 %)

3HWXXEHHS pe3ynbraTiB

, 6 (75 %)
ouiHOBaHHSA poboTn

NMOBTOPHE MPOXOMKEHHS

) 4 (50 %)
OLliHIOBaHHSA

3MiHa Temu

. . 5 (62,5 %)
iHAMBiOyanbHOro 3aBAaHHSA

Npu3Ha4YeHHA oOaTKOBUX
KOHTPOJbHUX 3axopnis

HasoBiTb Balli KOHKYpeHTHI nepeBaru WoAo rnpasa BUKagaHHA |D Konuposatb
HaBYasbHOT AUCLMNIHK Ha Lin O (MOXNMBI AeKinbka BapiaHTIB

BianoBigen)

8 oTBeTOB

6a3oBa ocBiTa 3a haxom 8 (100 %

HasiBHiCTb nyb6nikauin 3a... 7 (87,5 %)

BMPOOHUYMI CTax 4 (50 %)

CTaXyBaHHs1 3a hbaxom 7 (87,5 %)

HaykoBa poboTa (kaHg. ... 8 (100 %

y4acTb y MiXKHaApOAHUX M... 2 (25 %)
npodecioHan-npakTuk 1(12,5 %)

0 2 4 6 8

Yun 3anyyaeTte Bu 4O YNTaAHHA CBOrO KYPCYy 30BHILLHIX |D Konuposatb
cTenkxongepis? (MOXNUBI AeKinbka BapiaHTIB BignoBigen)

8 oTBETOB

poboTodaBuiB 3
Bi4MOBIAHOI ranysi
roCTbOBWX NEKTOPIB 3
iHwnx 3BO YkpaiHn

rOCTbOBUX JNIEKTOPIB 3
3apybixHnx 3BO/ ycTtaHoB

npodecioHaniB-npakTukis -2 (25 %)

ekcnepTu ranysif—0 (0 %)

T e e, : o0
3a chaxom

0 2 4 6 8

5 (62,5 %)

1(12,5 %)

0 (0 %)




Akun Bng nigBuLLeHHNA kBanidikayii B nponwnn Bnpogox |D Konuposatb
NOTOYHOrO HaBYaJIbHOIrO POKY A8 YAOCKOHAaIeHHSA neaaroriyHol

MalcTepHOCTI Ta paxoBOi KOMNETEHTHOCTI? (MOX/MBI AeKinbka

BapiaHTiB Bignosigewn) *

8 oTBETOB

BHYTPILLHI Kypcu NiaBULY,... 6 (75 %)

CTaXyBaHHS Ha Nianpuem... 5 (62,5 %)

Pi3HOMaHITHI KOPOTKOCTP. .. 5 (62,5 %)
HedopmanbHa ocgitai—0 (0 %)
KypCu BUBYEHHS iHO3eMH...[—0 (0 %)

3006yTTa Apyroi Buwoi o...[—0 (0 %)

0 1 2 3 4 5 6

AKi 3ac06M CTUMYNOBaHHA Baluoi npodeciiHOl akTUBHOCTI @ KonupoBsaTb
3aCTOCOBYBasIMCA B YHIBEpCUTETI BMPOAOBX OCTaHHIX 3-X pOKiB?
(MOXNuBI aekinbka BapiaHTiB BignoBigein)

8 oTBETOB

3aHeCeHHs1 Ha JOLUKY Mo...
rpamota/ noasika

1(12,5 %)
4 (50 %)

Haropoau, BiA3HaKku 1(12,5 %)
npemitoBaHHA 3a nybnika...+—0 (0 %)
npemitoBaHHs 3a 3axucT...[—0 (0 %)
npemitoBaHHs 3a kepiHu...—0 (0 %)
npemitoBaHHsA 3a po6oTty...[—0 (0 %)
npewmitoBaHHs 3a BuaaHy...—0 (0 %)

npemitoBaHHsA 3a BMCOKi...=1 (12,5 %)

HapgbaBka [0 3apobiTHOL. .. 1(12,5 %)
Hap6aska fo 3apobitHoi...[—0 (0 %)

He 6yno 2 (25 %)
He cmmymoem
0 1 2 3 4



ke HaBYanNbHO-MeToAMNYHE 3abe3nevYeHHsI BUKOPUCTOBYETbCS |D Konuposatb
Bamu nig yac BUknagaHHA HaBYanbHOT AUCUUNAIHN? (MOXKUBI
AeKinbka BapiaHTiB BignoBigen)

8 oTBETOB

pecypcu HayKoBOi
GibnioTeku, y T.4. enexTp...
IHCTUTYLIIVHUIA penosuTapin
yHiBepcuTety

4 (50 %)

2 (25 %)

KOMMIEKCH METOANYHMX
maTtepianie B MOODLE
poboyi nporpamu Ta

7 (87,5 %)

7 (87,5 %
cunabycu ( 2
iHTEpHET pecypcu, 6 (75 %)
nnartcgopmm
iHLLIi enekTPOHHI pecypcu 3 (37,5 %)
0 2 4 6 8
Yu BpaxoByeTe Bu nponosuuii BHYTPILLHIX CTENKXONAepiB |D Konuposatb

(3pmobyBauvi BULLLOI OCBITU, HAYKOBO-MeAaroriyHi npauiBHUKY,
aaMiHicTpauif) Wwoao NokpaLweHHs 3MiCTy Ta BUKaaHHSA
ancuunnid, ski Bun yuntaete? *

8 oTBETOB
@ Tak, 3aBxam
@ vak, iHkonu
O Hi
. He BBaXak JOpevYHUM
Y aKunin cnoci6 Bu fisHaeTecs AyMKY 3406yBayiB BMLLOI OCBITU |D KonuposaTb

LWOAO 3MICTY Ta aKTyasibHOCTI HaBYaIbHOT AUCLUMMNIIIHK, SKY Bu
BUKagaeTe Ha OMNM? (MoXnuMBI Aekinbka BapiaHTiB Bignosiaen)

8 oTBETOB

pesynbrati aHKeTyBaHHSA 3 (37,5 %)

ONUTYBaHHSA y MPOLECI

) 8 (100 %
BUKINaAaHHs OAUCLMNIIHN

3arnyyeHHs Jo

0,
o6rosopenHsi Ol Ha 3aci... 4 (50 %)

6ecian 2 (25 %)

He onuTyto[—0 (0 %)



Yu focTaTHbOK € MaTepialibHO-TEXHIYHA 6a3a Ana GopMyBaHHS |D Konuposatb
KOMMETEHTHOCTEN Ta NPOrpaMHuX pesynbTaTiB HaBYaHHS, WO
nepegbayeHi aucumnniHowo, aky Bu Buknagaete Ha uin OMM?

8 oTBeTOB
@ oocratHbLO0
@ uacTKOBOW AOCTATHBOK
@ HepocTaTHBOW Ta notpebye
OHOBJ1EeHHA
Ha Baluy gyMKy, 4Yn fOCTaTHbO XMeSIbHULIbKUIN HaLiOHaNIbHUIA |D Konuposatb
YHIiBEpPCUTET MOTUBYE PO3BUTOK Ballol BUKagaubKoi
MaNCTEPHOCTI?
8 oTBeTOB
® T
@i
@ yactkoBo

Aki Bawi nponosuuil wopo nokpatweHHA ONM, Ha Akin BU BUKNagaeTe?

8 oTBETOB

MokpalleHHA MaTepianbHO-TEXHIYHOI 6a3u nabopaTopin kadhenpu
OHOBJIEHHA MaTepianbHO-TEXHIYHOT 623K 3a creLianbHICTIO
OHOBNEHHA NpOrpamMHoOro 3abesneyeHHs

MokpallueHHA MaTepianbHO-TEXHIYHOI 6a3u

MNMokpalleHHss MaTepianbHO-TEXHYHOI 6a3n nabopaTopin
Mponoswuuii Hagato Npy 06roBOPEHHi Ha 3acifaHHsX kadegpu

yyacTb y WopiYyHUX BuctaBkax "lMpomuncnosuii popym"

KomnaHus Google He UMeeT HUKaKOro OTHOLWEeHUA K 3TOMY KOHTEHTY. CoobLLeHune 0 HapyLleHuy - Ycnosus
MCMNO0JIb30BaHuSA - [lonnTnka KOHOUAEHLMANBHOCTH
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